Epyaoctrpeio 2. Apuduntixy Exihvon MAE

. I'pdupte pia suvdptnon 1 omola var BEYETOL WS OPLOUA T ExEa EVOS BLAC TN
HOTOg [a, b] xou éva puox6 apriud N xou Vo ETICTEEPEL WS ATOTEAECUL
eva OLdvuopa N + 2-0€oewv Tou VoL TEPLEYEL T OTUELN EVOC OUOLOPOPPOL

Srapeptopol we Pua (b—a)/(N + 1).

. Ipdre o ouvdptnon mou va diver Tic Twég W ouvdpTnong f. Xt
CUVEYELNL TPOTIOTIOCTE TO TEOYQPOUMA TOU EQWOTANATOC 1, (OTE Vo emi-
OTEEPEL X TG TWES TNg f ota onuelo Tou dlaueptoo.

. Oewpolye TN dloopunh eliowon —u’ = f oto [a,b], u(a) = u(b) = 0.
270 TAPATAVE TEOYRUUUN TROCVECTE Lol ETOVUAANTTLXY Btadacior Tou
va Srtovpyel éva tpwdtorydwio mivaxa A = tridiag(—1,2, —1). Metd e-
wpelote ) Blagopixr eglowon pe f(x) = sin(2rx). Adote ) Swpopixy
elowon ye N = 10, 20, 30.

. Yt ouvéyeta Yewpeiote Tn Stagopint| eZicwon —u + qu = f, pe q pu
doouévn Yeten ouvdptnon o g = 1 xan f omwe mapamdve, Cavatpédte
v N = 10, 20, 30.

. Tpomomouhote T0 TPOYEoUpa Yio Vo emhUeL T Stopopuxr] eEicwon —u’ +
pu' + qu = f o710 [a,b], u(a) = ¢, u(b) = d.



